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ся Деян Иванов - кмет на община Белослав

Относно: Годишен отчет за денноепа на Общински фонд « Култура » към 
Община Белослав за 2025 година.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

С Решение № 245 от протокол №15/Т7,04.2025г. на Общински съвет - Белослав е 
създаден Общински фонд ..Култура“, В изпълнение на чл.21 от приетия Правилник за 
работата на фонд ДСултура“ към Община Белослав Председателят на УС на ОФК внася 
за приемане в Общинския сьвег годишен отчет за дейността на Фонда."

Приложение: Годишен отчет за дейността на Общинени фонд w Култура*  за 
2025 г.

Предвид гореизложеното, на основание чл. 21. ал.1, т.Г2 и-ад.2 от-ЗМСМА. във 
връзка с чл, 21 от Правилник за работата на Общински фонд Култура“ към Община 
Белослав предлагам Общински съвет - Белослав да приеме следното

Р Е Ш Е Н И Е :

Общински съвет - Белослав приема Годишен отчет ад дейността на Общински фонд 
v Култура » към Община Белослав за 2025 година.

TFSTTI НПАНЮй Деян Иванов
Mwanvis 2026.04.02 10:20:42 -t-caw 

кмет на община Еежмхшв
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Проект

ГОДИШЕН ОТЧЕТ
ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКИ ФОНД „КУЛТУРА” 

КЪМ ОБЩИНА БЕЛОСЛАВ ЗА 2025 ГОДИНА

1.ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ
С Решение № 245 от протокол 2й15/17.04.2025г. на Общински съвет ■- Белослав е 

създаден Общински фонд „Култура“. Общински фонд „.Култура” се финансира със 
средства от бюджета на община Белослав и по програми и проекти и подпомага 
развитието на културата в община Белослав. Чрез дейността па Фонда се реализират 
следните задачи:

• Чрез прозрачни и открити процедури да се приложат .механизми / правила / за 
разпределение на финансови ресурси за култура;

• Да се подкрепят организации и индивидуални творци в създаването на продукти в 
сферата па културата  обвързани тематично с Белослав и региона;*

• Да се създадат предпоставки за активен диалог между общинския и 
неправителст вения сектор в сферата на културата и изкуството. в дългосрочен план, за 
популяризиране културата на община Белослав:

• Да се стимулира въвеждането на иновативни практики в създаването и 
промотирането на културна продукция;

• Да се насърчи развитието на конкурентно способен продукт, като се оказва 
подкрепа на проекти на конкурсен принцип, при равнопоставеност ма различните субект и 
ма културата.

Общински фонд „Култура” подпомага финансиране и съфинансиранс на стойностни 
образци на културата, в различните Й форми, тематично обвързани е Белослав и региона в 
следните направления:

1. Визуални изкуства — рисуване, скулптура и т.н.
2. Сценични изкуства - театър, танц и т.н.;
3. Литература и превод;
4, Културно наследство;
5. Екранни изкуства - филми и т.н.;
6. Музика:
7. Дигитални изкуства.

II. ОРГАНИЗАЦИОННА ДЕЙНОСТ
Със Заповед № 326/ 2(105.2025 г. на Кмета на община Белослав е определен 

Управителен съвет, който се състои от 7 члена, в г.ч. I I |редседател - заместник кмет на 
Община Белослав е ресор „ Образование, здравеопазване, домашен социален патронаж и 
ученически столове” и членове - Председателят на Комисия „ Образование и социални 
дейности - здравеопазване и социални услуги: култура; спорт и. туризъм“ , двама 
представители на Общински съвет — Белослав и трима експерти с подходящ 
образователен ценз. През 2025 година са проведени 2 заседания на Управителния съвет, 
като решенията са оформени в протоколи, кои го са подписани от присъствалите членове.
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Административно-техническото обслужвате на Фонда се извършва от технически 
сътрудник - главен експерт .. Образование. култура и връзки е обществеността“ в община 
Белослав.

III. СЕЛЕКЦИЯ И ПОДБОР Н А КУЛТУРНИ ОПЕРАТОРИ
На 09.06.2025 г. община Белослав обяви сесия за прием на проектни предложения, 

които ще се реализират до 31.12.2025 г. и ще се финансират от Общински фонд „ 
Култура“, В посочените срокове са входирани 3 i три / проектни предложения, които са 
вписани в Регистър на входираните проект в Общински фонд ,.Култура“. Нходиранитс 
проектни предложения са : „ Белослав - между езеро и хълм“. „Община Белослав - 
привлекателно място за партньорство и културен живот“ и Фестивал „ Приказка от 
миналото - пазарен ден от миналия век". Със Заповед М 498/ 08,07.2025 Г. на кмета на 
община Белослав е определена техническа комисия, която да установи административното 
съответствие на входираните проектни предложения и допустимостта на кандидатите и 
проектното предложение. Поради несъответствие е критериите но Приложение J&3 от 
механизъм иа община белослав за селекция и подбор, на културни оператори 
техническата комисия не допусна до втори етап на оценка проектното предложение ,, 
Белослав — между езеро и хълм“.

На 09.07.2025 г. Управителният съвет на Фонд „ Култура“ ра я леда допуснатите 
проектни предложения до втори етап на оценка - „Община Белослав - привлекателно 
място за партньорство и културен живот“ и Фестивал Приказка от миналото - пазарен 
ден от миналия век“. След като подробно членовете на УС на Фонд „Култура“ се 
запознаха е представените проекти рошиха да бъдат одобрени и двата проекта, както 
следва:

• Проект „Община Белослав ■ привлекателно място за партньорство и 
културен живот“ с бюджет 19 720 лв„, вносител Сдружение ..I (ентър за 
устойчиво социално развитие“ - общ брой точки от оценката на Експертната 
комисия 90;

• 11роект Фестивал ,, 11риказка от миналото — пазарен ден от миналия век" с 
бюджет 18 870 ле., вносител Агенция „ Гснезис“ — общ брой точки от оценка 
на Експертната комисия 99.

IV. изпълнение на одобрените за финансиране проекти

ПРОЕКТ„ ФЕСТИВАЛ „ ПРИКАЗКА ОТ МИНАЛОТО - ПАЗАРЕН ДЕН ОТ 
МИНАЛИЯ ВЕК*

За изпълнението на проекта Община Белослав подписа Договор №117/28.07.2025г, 
е «Агенция генезис» ЕООД. Етапите на реализация и изпълнението на дейностите се 
извършиха съгласно одобреното проектно предложение и в сроковете, определени в 
проекта.

Събитието привлече многобройна и разнообразна по възраст публика, получи 
положителна обратна връзка и затвърди своя потенциал да се превърне в устойчив и 
разпознаваем културен продукт. Фестзшалът ’’ 1 (рикачка от .миналото - пазарен ден от 
миналия век” оказа силно положително въздействие върху децата и младите хора, които
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ПРООТ ОБЩИНА БЕЛОСЛАВ - ПРИВЛЕКАТЕЛНО ИЯСТО i.4 
ПАРТНЬОРСТВО И КУПТУРШ ЖИВОТ“

За изпълнението па проекти Обшиг.а Ьс ■ . • ЗКБ’’.2П25г.
с’а Сдрлжсннс Цстето м ует о mu p.praik ■ и,cm- -м pej ’< ir.n. и
и(пълнепнето на дсиноегпie се нтър: .'и сп лочи i.jo/.pen., . rm. i > npo-i.u'-кеняо и 
й сроковете, определени в проекта.

В .r'h шеш е : d .ip4«'.i m ',<кне ро аме. гш” ,.."чШ'’лЬ i.u м. г ■ .« '.J'W 
пи'!кч тури,м. .mil .1,1. радия сир ьад -м 1 е щи. 1> н-рр.и.ри ура
телура. история и три шшш (3. щоп ще m м н ?пи св.ш като епадетво -.и ореч-нпшия ги 
npc.RidiHocrn ш ш.очи.ралгчгл. бизнеса и от всички заини-рт-нт i ip.v.a мри 
ртч.шчн,! сънния и срещи Дрми проекти '.еичч.-1>1 whio .и тпьлника гл ьрчжекцич 
на. филма « 1унди », приготвяне по традиционна ррцйгга “* Ради с ори» по гебеджанеки”, 
като част от празничните събития по случай празника -на град Белослав и ръчно рисуван 
портрет с размерите 200/150 см на Светите братя Кирил и Методий.

Всички дейности на проекта бдха реализирани като публични събития, които от 
.воя Gp.n'i-M5eiujT:auiP'Hi ■• i ре чл па • iu- ь» Heiep,i 1 р,., у и иши I*  т.лнгнне 
на целите за популяризиране на община Белослав и реализиране на устойчив културен 
продукт.

V. ЗАКЛЮЧЕНИЕ

С реализираните up е» ; рнн. ч.ллнп. ■ Ф< ь ■ к\ ■ . с.." % гл1 . ■■ и к мв 
през 2025 г. се създадоха условия за изграждане на устойчив модел па културно 
разнообразие j . ьп. j 3*  . \г о.-1 щ-ад •-. „■ ■> и,.' . .иьиз . । .«пя >л
развитие на нови идеи, насърчи се ногелягмате айтивност на всички заинтереадаани 
страни и се създадоха условия за развитие на многообразието и качеството на културното, 
предлагане в община Белослав. Це.иа. която си 1ю«авнхме е постигната, а именно да се 
подберат на конкурсен приниип проекти, с които да се стимулира многообразието на 

рит 4 нчит р о «щшк! Ьс . . та и iu > и, a aum (i 1 р . к тт-.с 1*  ишт гнснпси.. 
на общинската политика в сферата на културата при спазване на прмщипите иа 
равнопоставеност, максимална ефективност, публичност и контрол при разпределение на 
финансови! С ;а h; .. ,'k I < н.>и . ■.-I .и О > ра пре 2'С.*  i >дииа мга
основание за удовлетвореност и увереност в ефективността на предприетите политики й 
подкрепата за творческите инициативи.
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